В. 1
1) Сырок стоит 8 рублей 40 копеек. Какое наибольшее число сырков можно купить на 70 рублей?

2) Теплоход рассчитан на 700 пассажиров и 20 членов команды. Каждая спасательная шлюпка может вместить 70 человек. Какое наименьшее число шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды?

3) Флакон шампуня стоит 120 рублей. Какое наибольшее число флаконов можно купить на 700 рублей во время распродажи, когда скидка составляет 35%?

4) В пачке 500 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 600 листов. Какое наименьшее количество пачек бумаги нужно купить в офис на 6 недель?

5) Больному прописано лекарство, которое нужно пить по 0,25 г 2 раза в день в течение 20 дней. В одной упаковке 12 таблеток лекарства по 0,25 г. Какого наименьшего количества упаковок хватит на весь курс лечения?

6) Для приготовления маринада для огурцов на 1 литр воды требуется 16 г лимонной кислоты. Лимонная кислота продается в пакетиках по 10 г. Какое наименьшее число пачек нужно купить хозяйке для приготовления 6 литров маринада?

7) Шоколадка стоит 35 рублей. В воскресенье в супермаркете действует специальное предложение: заплатив за три шоколадки, покупатель получает четыре (одну в подарок). Сколько шоколадок можно получить на 310 рублей в воскресенье?

8) Железнодорожный билет для взрослого стоит 780 рублей. Стоимость билета для школьника составляет 50% от стоимости билета для взрослого. Группа состоит из 19 школьников и 3 взрослых. Сколько рублей стоят билеты на всю группу?

9) Цена на электрический чайник была повышена на 17% и составила 1755 рублей. Сколько рублей стоил чайник до повышения цены?

10) В городе N живет 250000 жителей. Среди них 15 % детей и подростков. Среди взрослых 30% не работает (пенсионеры, студенты, домохозяйки и т.п.). Сколько взрослых жителей работает?

11) Таксист за месяц проехал 7000 км. Стоимость 1 литра бензина 22,5 рублей. Средний расход бензина на 100 км составляет 10 л. Сколько рублей потратил таксист на бензин за этот месяц?

12) В летнем лагере на каждого участника полагается 70 г сахара в день. В лагере 172 человека. Сколько килограммовых пачек сахара понадобится на весь лагерь на 7 дней?

13) В летнем лагере 219 детей и 28 воспитателей. В автобус помещается не более 48 пассажиров. Сколько автобусов требуется, чтобы перевезти всех из лагеря в город?

14) На день рождения полагается дарить букет из нечетного числа цветов. Тюльпаны стоят 45 рублей за штуку. У Вани есть 300 рублей. Из какого наибольшего числа тюльпанов он может купить букет Маше на день рождения?

15) Павел Иванович купил американский автомобиль, спидометр которого показывает скорость в милях в час. Американская миля равна 1609 м. Какова скорость автомобиля в километрах в час, если спидометр показывает 25 миль в час? Ответ округлите до целого числа.

16) В университетскую библиотеку привезли новые учебники по общей медицине для 3-5 курсов, по 140 штук для каждого курса. Все книги одинаковы по размеру. В книжном шкафу 9 полок, на каждой полке помещается 25 учебников. Сколько шкафов можно полностью заполнить новыми учебниками?

17) Налог на доходы составляет 13% от заработной платы. Заработная плата Ивана Кузьмича равна 11500 рублей. Какую сумму он получит после вычета налога на доходы? Ответ дайте в рублях.

18) Налог на доходы составляет [image: image1.png]


от заработной платы. После удержания налога на доходы Мария Константиновна получила 10440 рублей. Сколько рублей составляет заработная плата Марии Константиновны?

19) На счету Юлиного мобильного телефона было 75 рублей, а после разговора с Костей осталось 20 рублей. Сколько минут длился разговор с Костей, если одна минута разговора стоит 2 рубля 50 копеек.

20) В обменном пункте 1 гривна стоит 4 рубля 10 копеек. Отдыхающие обменяли рубли на гривны и купили 5 кг помидоров по цене 5 гривен за 1 кг. Во сколько рублей обошлась им эта покупка? Ответ округлите до целого числа.

21) В школе есть трехместные туристические палатки. Какое наименьшее число палаток нужно взять в поход, в котором участвует 19 человек?

22) Каждый день во время конференции расходуется 90 пакетиков чая. Конференция длится 4 дня. Чай продается в пачках по 25 пакетиков. Сколько пачек нужно купить на все дни конференции?

23) В школе 400 учеников, из них 30% — ученики начальной школы. Среди учеников средней и старшей школы 15% изучают немецкий язык. Сколько учеников в школе изучают немецкий язык, если в начальной школе немецкий язык не изучается?

24) В доме, в котором живет Вася, один подъезд. На каждом этаже по одиннадцать квартир. Вася живет в квартире 47. На каком этаже живет Вася?

25) В доме, в котором живет Люда, 17 этажей и несколько подъездов. На каждом этаже находится по 4 квартиры. Люда живет в квартире №80. В каком подъезде живет Люда?

26) В квартире, где проживает Максим, установлен прибор учёта расхода холодной воды (счётчик). 1 июня счётчик показывал расход 153 куб.м воды, а 1 июля — 161 куб.м. Какую сумму должен заплатить Максим за холодную воду за июнь, если цена 1 куб.м холодной воды составляет 7 руб. 70 коп.? Ответ дайте в рублях.

27) Одна таблетка лекарства весит 20 мг и содержит 8% активного вещества. Ребёнку в возрасте до 6 месяцев врач прописывает 1,4 мг активного вещества на каждый килограмм веса в сутки. Сколько таблеток этого лекарства следует дать ребёнку в возрасте четырёх месяцев и весом 8 кг в течение суток?

28) Рост Билла 6 футов 8 дюймов. Выразите рост Билла в сантиметрах, если в 1 футе 12 дюймов, а в 1 дюйме 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.

29) Бегун пробежал 400 м за 45 секунд. Найдите среднюю скорость бегуна на дистанции. Ответ дайте в километрах в час.

30) В книге Елены Молоховец «Подарок молодым хозяйкам» имеется рецепт пирога с черносливом. Для пирога на 4 человек следует взять [image: image2.png]


фунта чернослива. Сколько граммов чернослива следует взять для пирога, рассчитанного на 5 человек? Считайте, что 1 фунт равен 0,4 кг.

31) Система навигации, встроенная в спинку самолетного кресла, информирует пассажира о том, что полет проходит на высоте 19000 футов. Выразите высоту полета в метрах. Считайте, что 1 фут равен 30,5 см.

32) Диагональ экрана телевизора равна 145 дюймам. Выразите диагональ экрана в сантиметрах, если в одном дюйме 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров
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1) Найдите корень уравнения [image: image3.png]log,(7—x) = 6



.

2) Найдите корень уравнения [image: image4.png]log;(6 —x) = log;7



.

3) Найдите корень уравнения [image: image5.png]213 16



.

4) Найдите корень уравнения [image: image6.png]2419



.

5) Найдите корень уравнения [image: image7.png]ge-15



.

6) Найдите корень уравнения [image: image8.png]V55—3x = 7



.

7) Найдите корень уравнения [image: image9.png]log;(x+4) = log;(2x—12)



.

8) Найдите корень уравнения [image: image10.png]log,(8 —5x) = 2log,3



.

9) Найдите корень уравнения [image: image11.png]


.

10) Найдите корень уравнения [image: image12.png]| W

=—19-.




11) Найдите корень уравнения [image: image13.png]



12) Найдите корень уравнения [image: image14.png]Ix—20
T x+18





Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите больший из них. 

13)Найдите корень уравнения [image: image15.png]8x+36
T x+13




 

Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите меньший из них. 

14)Найдите корень уравнения [image: image16.png]


Если уравнение имеет более одного корня, укажите меньший из них.

15) Найдите корень уравнения [image: image17.png]


В ответе запишите наибольший отрицательный корень.

16) Найдите корень уравнения [image: image18.png]—10)" = (x+4)°




.

17) Найдите корень уравнения [image: image19.png]X+o  x+o
Te+11 6x+1




. Если уравнение имеет более одного корня, в ответе запишите больший из корней.

18) Найдите корень уравнения [image: image20.png]


. В ответе напишите наименьший положительный корень.

19) Найдите корень уравнения [image: image21.png]sin

. m(4x—3)



. В ответе напишите наибольший отрицательный корень.

20) Найдите корень уравнения [image: image22.png]log, 27" =4



.

В - 11
1) Найдите значение выражения [image: image23.png]2039 Q087



.

2) Найдите значение выражения [image: image24.png]4

5.1

%,



.

3) Найдите значение выражения [image: image25.png]433.733
T



.

4) Найдите значение выражения [image: image26.png]


.

5) Найдите значение выражения [image: image27.png]


.

6) Найдите значение выражения [image: image28.png]



7) Найдите значение выражения [image: image29.png]


.

8) Найдите значение выражения [image: image30.png]


.

9) Найдите значение выражения [image: image31.png]


.

10) Найдите значение выражения: [image: image32.png]18sin1/4"-cos1/4
5in 348:




11) Найдите значение выражения [image: image33.png]


.

12) Найдите значение выражения [image: image34.png]


.

13) Найдите значение выражения [image: image35.png]7
46V6cos g cos 0



.

14) Найдите значение выражения [image: image36.png]


.

15) Найдите значение выражения [image: image37.png]


.

16) Найдите значение выражения [image: image38.png]—22tg 147 - tg 104°




17) Найдите значение выражения [image: image39.png]


.

18) Найдите [image: image40.png]


, если [image: image41.png]cosa = 2¥3
SY T Ty



 и [image: image42.png]ae(Fu)



.

19) Найдите [image: image43.png]


, если [image: image44.png]


 и [image: image45.png]ae(Fu)



.

20) Найдите [image: image46.png]Tcos 2o



, если [image: image47.png]


.

21) Найдите значение выражения [image: image48.png]2cos(—3n—p) +sin(—5+P)
3cos(BL7)



.

22) Найдите значение выражения [image: image49.png]4sin(o—3m) —cos(35+ o)
Ssin(0—7)



.

23) Найдите [image: image50.png]log,
5



, если [image: image51.png]log, b= -



.

24) Вычислите значение выражения: [image: image52.png](30823
23 logs 2




25) Найдите значение выражения [image: image53.png]ST 3
Zﬁsin%-ms%



.

26) Найдите значение выражения [image: image54.png](bV2)ev2



при [image: image55.png]


.

27) Найдите значение выражения [image: image56.png]17/51n68
c0s34° . cos56°



.

28) Найдите значение выражения [image: image57.png]43V10-2 44-3V10 . 4V10+1



.

29) Найдите значение выражения [image: image58.png]


.

30) Найдите значение выражения [image: image59.png]


при [image: image60.png]


.

31) Найдите значение выражения [image: image61.png]


, если [image: image62.png]


.

32) Найдите значение выражения [image: image63.png]


, если [image: image64.png]


.

33) Найдите значение выражения [image: image65.png]


при [image: image66.png]a—= 0.5



.

34) Найдите значение выражения [image: image67.png]4x - (6x)*: (6x'9)8



при [image: image68.png]


.

35) Найдите значение выражения [image: image69.png]0,356
3.09-35.6




.

36) Найдите значение выражения [image: image70.png](255> 81) (55— 55 —5) —b+12



при [image: image71.png]


.

37) Найдите значение выражения [image: image72.png]log,glogs36




38) Найдите значение выражения [image: image73.png]Qlogss



.

39) Найдите значение выражения [image: image74.png]log;63
2+ logs7



.

40) Найдите значение выражения [image: image75.png]


.

41) Найдите значение выражения [image: image76.png]log, 55 -logs2



.

42) Найдите значение выражения [image: image77.png]5512
loglg5



.

43) Найдите значение выражения [image: image78.png]5logr%8
Siog2



.

44) Найдите значение выражения [image: image79.png](1 —logg24)(1 —log,24)



.

45) Найдите значение выражения [image: image80.png]log 4510



.

